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Пешеходен маршрут    Дължина: 16 км.     Време: 4-5 ч.     Сложност:
Средносложен. Изисква се усет за ориентиране. Използването на GPS е
препоръчително.

    При предната ми разходка в района - до вр.Могилата, си го заплюх този маршрут.
Пътят е лек и приятен, с изключение на финалното спускане. Дал съм му по-висока
сложност, защото за неподготвен турист, непознаващ планината в тази й част, няма да
представлява никакъв проблем да се загуби. Определено подобни непопулярни за
масов туризъм планински масиви изискват предварителна подготовка - запознаване с
района в Google Earth и топографски карти. Както предишната до вр.Могилата и тази
разходка я използвах за опитен полигон - този път пробвах нови обувки и нов GPS - от
скоро съм горд собственик на Colorado-то. Но затова малко по-късно... 
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     Маршрутът започва от центъра на с.Кътина (отива се с маршрутка - редовни са, през
15-25 мин.) Хваща се черният път по дерето. Има малки препятствия - пътят е оплетен с
реката като конци на мартеничка, има доста бродове, които в по-влажно време ще
създават проблеми с прекосяването им. 
     При разклон 3 се завива по десният път. Той е доста обрасъл и на места се губи. По
едни поляни 2 пъти го търсих, защото тотално изчезваше. На трака е трасиран верният
път. А защо по него минах - той водеше в посоката, която ме интересуваше. След
поляните, всичко се нормализира - пътят се появи хубав и дори утъпкан? 
     На разклон 4 се излиза на билен кръстопът, явно често посещаван, има направена
беседка (за съжаление не е много здрава, почнала е да се разпада). По нататък се
върви по хубави черни пътища. На двата върха Темишор и Опърлен-Орен не се качих,
защото бяха гъсто обрасли, а и на хоризонта се оформи тлъст буреносен облак. 
     На две места пътят ми пресече/съвпадна с предишен маршрут - даден е с цикламен
цвят. Предишно маркирани разклони - дадени са в скоби.
       Слизането по източният склон на вр.Могилата, си беше доста стръмничко. Бях
подгонен от въпросният облак, който бързо ме достигна и изпразни част от
съдържанието си върху моята особа :-( 
     Ловната хижа ми предостави временен подслон, но самата тя е в окаяно състояние -
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явно там хора не са се вясвали поне 10 г. За да избегна нови близки срещи с моят
облачен приятел, при разклон 15 изоставих хубавият път и се спуснах почти напречно
на склона. Имаше една идея път/пътека, която ме доведе до селото. Със сигурност има
поне още 2 пътя, които би трябвало да не са толкова стръмни.
      Малко за Colorado-то, модел 300. Върховен GPS, отлична антена, перфектен екран,
... но с малко забележки. Пиша 2-ка на Garmin за доста необмислената реализация на
траковете. Лапа батерии като незакусвала ламя Триглава, но това е разбираемо на
фона на възможностите му. Понякога се бъгва и при маркиране на точка показва по 2
символа на екрана. На предишната и текущата точка. Един върху друг. Друг номер е да
нанесе waypoints на 100-150м странично от местоположението им. Вертикалният
профил на трака не е верен - от 3-тият до 7-мият километър, но това е моя грешка - не
бях го калибрирал. Колкото и да е хубав, си запазвам и старият боен другар eTrex
Venture Cx, за самостоятелно или съвместно ползване с Колорадото. 
   Особености: Препоръчвам да не се минава по обратния маршрут. Склонът на
вр.Могилата над с.Реброво наистина е стръмничък и изкачването му не би било
удоволствие. 
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